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Installation instructions
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MOUNTING INSTRUCTIONS
If you are not mechanical, please contact a specialist workshop. MOTOACCES no respensibility for damage caused by incorrect assembly of the product.

MONTAGEANLEITUNG
Wenden Sie sich bitte an Ihre Werkstatt. MOTOACCES keine Haftung fir Schiden, die durch unsachgeméfie Montage des Produktes verursacht,

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
S$i usted no es mecénico, por favor contacte con un un taller especializado. MOTOACCES declina toda responsabilidad por los dafos causados por un incorrecto

montaje del producto.

ID. | DESCRIPCION DESCRIPTION BEZEICHNUNG
1 Tornillo M8x30 DINS12 MBx30 DIN912 screw M8x30 DIN912 Schrauben 8
5 Arandela M8 DIN9021 M8 DIN9021 washer M8 DIN9021 Unterlegscheibe 8
6 Tuerca M8 DIN936 M8 DIN936 nut M8 DIN936 Schraubenmutter 8

Created by: www. rrdisseny com



